



DATENBLATT | PLE45-20

KURZBESCHREIBUNG

- Penta Motor 45 mm | 20 Nm | 12 V
- Radio-Akkumotor, 12V



TECHNISCHE DATEN

PARAMETER	WERT
Eingang	DIN 3.4 Buchse
Betriebsspannung	12V
Ladespannung	12.6V
Leistung	50W
Stromstärke	4.10A
Drehmoment (Nm)	20
Drehzahl (Tpm)	10
Motorlänge (mm)	660
Motordurchmesser (mm)	45
Motorkopfdurchmesser (mm)	60
Antenne (mm)	170
Kabel (mm)	170
IP-Schutzart	IP44
Frequenz	433 MHz
Reichweite	25 m im Innenbereich bis 100 m im Außenbereich
Kapazität	10 Kanäle oder Fernbedienungen
Betriebstemperatur	10 °C bis +55 °C
Anzeige Ladeakku	10x Piepton
Konformität	CE



DATA SHEET | BEMQ35-6/24

SHORT DESCRIPTION

- Penta Motor 45 mm | 20 Nm | 12 V
- Radio-Akkumotor, 12V



TECHNICAL DATA

PARAMETER	VALUE
Connector	DIN 3.4 female
Operating voltage	12V
Charging voltage	12.6V
Power	50W
Current	4.10A
Torque (Nm)	20
Speed (rpm)	10
Motor length (mm)	660
Motor diameter (mm)	45
Motor head diameter (mm)	60
Antenna (mm)	170
Cable (mm)	170
IP-Class	IP44
Frequency	433 MHz
Range	25 m indoors to 100 m outdoors
Capacity	10 channels or transmitters
Operating temperature	10 °C to +55 °C
Low battery indication	10 beeps
Operating temperature	CE



GEGEVENSBLAD | BEMQ35-6/24

KORTE BESCHRIJVING

- Penta Motor 45 mm | 20 Nm | 12 V
- Radio-Akkumotor, 12V



TECHNISCHE GEGEVENS

PARAMETER	WAARDE
Ingaand	DIN 3.4 female
Werkspanning	12V
Laadspanning	12.6V
Vermogen	50W
Amperage	4.10A
Kracht (Nm)	20
Toeren (Tpm)	10
Lengte motor (mm)	660
Diameter motor (mm)	45
Diameter motorkop (mm)	60
Antenne (mm)	170
Kabel (mm)	170
IP waarde	IP44
Frequentie	433 MHz
Bereik	25m binnenruimte tot 100m buitenruimte
Capaciteit	10 kanalen of zenders
Werktemperatuur	10°C tot +55°C
Indicatie lege accu	10x piep
Konformiteit	CE